
[公告]
本人在9月4日得悉星野魔桃(Hoshino Momoko)
在開學雜談直播中有意地提及本人先前發表對其的指控

(Twitter/X的文章)
https://x.com/imagineDR0714/status/18004297442547918
84
因此我們打算以此公告作出最後的一次回應並澄清所有關

於他方對我們的指控及評論。

以下內容由DR回應:

-回應魔桃對我們的文章表示

我們的指控是不公平的以及事實並非所樣

首先我們的指控是基於現實所發生的去陳述以及指控，

我們已經在指控中提供了大量的證據來證明我們的指控是可

信的 ，包括影片及 DC對話內容等，以及我們的證據當中有

魔桃在直播中表示之後會拿來指控我們的證據

這表明我們的證據中也可能有魔桃用作指控我們的證據。

參考:
https://docs.google.com/document/d/1gw6BZMUFn9SLEl
RIeO79x7Cjtw43CLZvJt17oCSrUjs/edit?usp=sharing

https://x.com/imagineDR0714/status/1800429744254791884
https://x.com/imagineDR0714/status/1800429744254791884
https://docs.google.com/document/d/1gw6BZMUFn9SLElRIeO79x7Cjtw43CLZvJt17oCSrUjs/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1gw6BZMUFn9SLElRIeO79x7Cjtw43CLZvJt17oCSrUjs/edit?usp=sharing


-回應曾經關於透過評論別人而獲得直播流量方面:

本人曾經在分別在8月14日因得悉一位朋友是受害者而開直

播談論關於 “卡勒西亞的達菲爾王子”的罪行及各種受害者對

他的指控， 以及在8月29日得悉近日卯月瑠花因各種意外事

故金錢欺詐其他vtuber及觀眾而開直播談論事件， 一方面希

望v圈內的人提高警覺保護自己以免此圈子有更多受害者 ，

第二方面也希望為受害者清白以及送上支持。

以上兩次直播皆沒有因為希望獲得流量方面的利益而進行 ，

而是純粹希望能夠在直播中以談論事件去保護及提醒v圈內
的人， 本人也希望透過直播能夠幫助其他人以維護v圈的形

象 。直播內的評論也盡量客觀避免對他人造成誤會。

以下附上了兩次直播的連結供給大家參考:

https://www.youtube.com/live/tbT7sM4Uii0?si=4IjO_Flg-O
vScBku

https://www.youtube.com/live/hkJQCprnlpE?si=wLh596qf
w-9DbYOp

-關於直播突然暴升方面的回應:

https://www.youtube.com/live/tbT7sM4Uii0?si=4IjO_Flg-OvScBku
https://www.youtube.com/live/tbT7sM4Uii0?si=4IjO_Flg-OvScBku
https://www.youtube.com/live/hkJQCprnlpE?si=wLh596qfw-9DbYOp
https://www.youtube.com/live/hkJQCprnlpE?si=wLh596qfw-9DbYOp


自從8月14日本人從大約170幾人的訂閱暴升到二百幾然後

短短一兩個星期內暴升到接近 600人本人當初也對這個突如

其來暴升的數字有懷疑是否有機械人帳號加上本人也曾經

電郵過YouTube客戶部查詢以及請求他們移除機械人帳號

後來客戶向本人回應部門因需時審核用戶是否真人的關係現

時沒法替我移除帳號。

以下附上導致我訂閱突然暴升的影片的後台資訊截圖及連結

分別為after dark和king的翻唱:



KING: https://www.youtube.com/watch?v=9oHG29Me0dg

After dark:
https://www.youtube.com/watch?v=unQXSfbe7Sg

https://www.youtube.com/watch?v=9oHG29Me0dg
https://www.youtube.com/watch?v=unQXSfbe7Sg


以下是8月14日的直播由於後台數據沒辦法顯示因為此直播

而增加訂閱的數量所以本人會附上觀看人數數量趨勢的後

台數據截圖以及連結:

https://www.youtube.com/watch?v=tbT7sM4Uii0&t=7445s

以下是YouTube客戶電郵的回覆截圖，附上翻譯 (由頭到中

間紅色線位置):

https://www.youtube.com/watch?v=tbT7sM4Uii0&t=7445s


你好：

感謝您聯絡YouTube部門，我的名字叫Laure，會為你服務。

從我了解到閣下發現訂閱數量突然暴升而擔憂部份帳號可能

是機械人帳戶而本部門也深切明白閣下的疑慮。

可是遺憾地告訴閣下,我們沒辦法為您移除部份的帳號。



我們想確保閣下擁有高質素的數據而且數據來源均來自真實

的用戶並非電腦程式。我們的系統對於閣下影片及頻道的熱

門度以及觀看數，好評差評，訂閱是否來源真確都需時審

核。

提示:在你的影片發佈後頭幾小時需要些時間系統才能夠顯

示到你的後台數據。

-回應關於本人的作品因為“作品本身不是很好看只是靠光

影彌補作品的不足”

星野魔桃在直播中提及到關於我的作品的評價認為我的作

品“本身不是很好看只是因為光影的彌補而才令到作品好看”
本人對此有以下回應：

本人承認自己的作品不是百分百完美仍然需要有學習空間，

但對於魔桃喜歡作品中的光影效果本人也十分感謝她的欣

賞。

本人也意識到自己擅長光影而也希望我的作品以光影來作

賣點但是除了光影之外，本人於每一份作品中在人物設計，

構圖，筆刷，風格方面都有細心考量。而在委託方面亦有考慮

甲方的期望和偏好設計作品，並沒有加入大量光影效果來彌

補作品本身方面的不足。

-回應關於魔挑表示“自己沒有對本人沒禮貌”



在魔桃委託我的期間，本人對於他的對話態度感到不安，亦

有曾經向對方表達過。而魔桃亦有要求本人指出令我不安的

言論，而我亦有截圖展示給他。



以下是對話內容中展示過給他的截圖(曾經令本人不安的對

話):











補充:本人當時覺得他的溝通態度囂張， 亦有令本人受到驚

嚇，亦對於自己委託表現擔憂。截圖中，本人亦有向他多次提

及自己感受。

最後，此事情發生之前本人對魔桃給予最大的支持及信任，

也願意出時間聆聽他的心事。事件發生之後，本人作出第一

次回應後也再沒有理會或把這事件放在心上，無奈是幾個月

後他再次提及此事件而我們要再作出多一次回應。

以下內容由真意義回應:

我們本來已經表示作出第一次指控後不會再對此事件追究也

不會再提及此事件，但對於魔桃再一次地在直播中反駁及指

控我們的對其的指控，因此我們無奈以及迫不得已作出澄清

，和再次指控。

對於魔桃對imagineDR所繪畫的作品作出差評，但仍然使用

著imagineDR所繪畫的背景及道具，我們在此譴責此行為，

這樣不僅對作品不尊重，還對作者不尊重，即使甲方已付款

給作者。

______________

最後,我們重申多一次我們未來再不會對事件再作出任何回

應,也希望對方未來不會在任何地方或者場合重新提起此事

件。



DR,真意義字

2024年9月5日


